

警方传真

一男子流浪到孟村民警帮他找到家人

本报讯(通讯员 张舒彦 记者 张楠)6月7日,孟村公安局牛进庄派出所救助了一名流浪男子,帮他找到家人。

6月7日下午5点多,孟村公安局牛进庄派出所接到孟村小北赵河村村民报警。报案人称,他家房后躺着一个人,此人衣衫褴褛,一动不动,生死不明。民警闻讯赶到现场,找到了报案人所说的那名男子。民警发现这名男子意识和口齿不清,说不清个人信息。民警将这名男子扶上警车,带回派出所,并给他买来可口的饭菜。男子狼吞虎咽地吃完饭,状态好了一些。在此期间,民警多方查询,确定这名男子是廊坊市固安县人。在与廊坊警方联系后,民警找到了这名男子的侄子李某。得知自己的叔叔被找到时,李某激动地连声道谢。

原来,这名男子患有精神疾病,已经离家六七天了,家里人一直在找他,生怕他出意外。谁也没想到,他竟然走到了孟村。

当晚10点多,李某赶到牛进庄派出所,将他的叔叔接回家。

抓住入室窃贼 破获案件10余起

本报讯(通讯员 张立新 记者 张楠)近日,青县警方将涉嫌入室盗窃的孙某抓获,破获入室盗窃案10余起。

近段时间,青县境内发生多起入室盗窃案件,引起了青县警方的关注,青县警方将多起案件串并案侦查。在对青县木门店镇大代家墓村一起入室盗窃案的侦查过程中,青县公安局刑警大队盘查刑警队民警发现青县曹寺镇的孙某有重大作案嫌疑。在进一步侦查中,青县公安局组织多警种密切配合,锁定了孙某的活动轨迹。6月7日下午,孙某落网。

经审讯,孙某交代,6月6日下午,在木门店镇大代家墓村,他翻墙进入一户村民家中盗窃400余元现金。孙某还交代,今年以来,他先后在青县曹寺镇、木门店镇入室盗窃作案10余起。

目前,孙某已被青县警方依法刑事拘留。

一女孩欲跳河轻生 民警进行心理疏导

本报讯(通讯员 王迎杰 记者 张楠)近日,吴桥县一名十四五岁的女孩欲跳河轻生,被吴桥公安局民警劝阻。经民警与其家人疏导,这名女孩放弃了轻生念头。

6月10日上午,吴桥公安局接到吴桥县安陵镇一女孩报警。在电话中,这名女孩称她要跳河轻生。吴桥公安局安陵派出所民警闻讯立即驱车前往事发地点,并及时联系了女孩所在的学校。在得知这名女孩当天请假并没有上学时,民警又与女孩的家人取得联系。通过询问女孩的家人,民警得知女孩存在轻生念头已经有一段时间了。

在此期间,吴桥公安局110指挥中心民警还在通过电话耐心地劝导女孩。在民警努力劝说下,女孩终于自行上岸返回家中。随后,出警民警又与女孩家人一起对女孩进行心理疏导,安抚她的情绪。最终,女孩心中郁结得到疏解,彻底放弃了轻生的念头。

“乡镇领导”来信息 原是骗子诈骗

泊头警方打掉一个诈骗团伙

本报讯(通讯员 张立新 记者 张楠)近日,泊头公安局刑警大队赴山东淄博和东营打掉一个冒充乡镇领导实施电信诈骗的犯罪团伙,抓获3名嫌疑人,扣押5部手机和15张涉案银行卡。民警通过冻结嫌疑人的银行卡,帮助受害人挽回了大部分损失。

5月24日,泊头公安局刑警大队刑警一中队接到一名群众报警。报案人称,有人盗用某乡镇领导头像,通过微信以急需资金为由诈骗钱财,涉案金额较大。接到报警后,民警第一时间采取紧急止付措

施,成功拦截部分被骗资金。与此同时,泊头公安局成立专案组,对此案展开全面侦查。

专案组民警一方面对涉案资金流向进行追踪,另一方面全面调查案发经过。专案组民警发现,此案为团伙作案,且犯罪嫌疑人分工明确,反侦查意识强。

专案组民警从海量信息中抽丝剥茧,成功将涉案银行卡的持卡人四川籍男子刘某锁定。随后,专案组民警顺藤摸瓜,于5月26日在沧县境内将刘某抓获归案。

经审讯,刘某供述,他

在明知收卡人(一名光头男子)会利用收购的银行卡实施犯罪的情况下,仍按对方要求前往山东会面,并办理银行卡出售给对方。

据此,专案组民警迅速赶赴山东,针对“光头男子”展开调查,很快获取了嫌疑人的身份信息。专案组民警随即针对“光头男子”张某展开外围调查,又将另一可疑男子高某纳入视线。经进一步追踪,专案组民警进一步掌握了高某在淄博以及张某在东营的行迹。

为了保证抓捕和取证工作顺利进行,专案组又

派出一组民警赶赴山东支援。6月3日22时许,经过连续多日蹲守布控,专案组民警分别在淄博、东营将高某、张某抓获。

经审讯,两名嫌疑人分别交代,自5月以来,他们伙同某(因涉嫌诈骗已被山东威海市公安局抓获),通过非法途径获取各地乡镇领导和村委会工作人员的信息后,将微信、QQ头像换成有关领导照片,冒充乡镇领导群发信息给村委会工作人员,先后诈骗作案两起。

目前,3名嫌疑人已被泊头警方依法刑事拘留。

一患者胳膊受伤严重 盐山交警开道送医

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,盐山交警大队民警开辟绿色通道,紧急护送一名伤者就医。

6月17日16时30分,在沧乐线辛霞线交口处,正在执勤的盐山交警大队千童中队3名民警接到一名轿车司机求助。原来,这名司机车上有一名胳膊被扎伤的伤者,伤情较重,急需尽快接受治疗。接到求助,民警立即启动警车,拉响警报驾车开道,一路沿沧乐线向北直奔盐山阜德医

院。一路上,民警们不停喊话,请过往司机避让,为伤者就医开辟了一条畅通无阻的绿色通道。进入盐山城区后,民警们选择最佳路线,绕过部分施工路段,连闯四个路口的信号灯,在最短的时间里抵达盐山阜德医院。

车刚一停稳,民警们便跳下车,帮忙将伤者抬上担架,送进急救室(右图),使伤者得到了及时救治。

据了解,由于送医及时,伤者目前已无大碍。



孟令伟 摄

“碰瓷”后还主动报警

一男子被任丘警方采取刑事措施

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 张楠)一男子深夜驾车游荡,故意制造交通事故“碰瓷”。近日,任丘警方查明事实真相,依法对这名男子采取刑事强制措施。

近日一天深夜,任丘交警大队接到任丘市长丰镇的李某报警。李某称,他在任丘市裕华西路长洋淀村附近驾车向西

行驶时,与王某驾驶的轿车发生了剐蹭。双方在协商如何处理时,王某认为车辆损伤不大,直接开车走了。办案民警经过调查,辗转找到了事故另一方当事人王某。王某表示,当晚他没有喝酒,发生事故后,双方车辆都没什么损伤,他虽然感觉事故很蹊跷,但没有追究。得知对方报案,王某也同

意彻查,并提出要李某赔偿车辆损失。

根据王某所说的情况,民警进一步调查了报案人李某在事发当晚的行车轨迹。民警发现,李某当晚在任丘市区驾车漫无目的地转了一个多小时。他发现王某从某酒吧出来后,一直驾车尾随。后来,才两车发生了剐蹭。民警分析,这起事故应该是李

某故意“碰瓷”。

面对民警的询问,李某最终交代了事情的原委。原来,案发当晚,他怀疑王某饮酒后驾车,这才制造事故“碰瓷”,想讹对方一笔钱。

目前,任丘警方已依法对李某采取刑事措施,此案还在进一步调查中。

酒驾曝光台

酒后驾车 危险!

酒驾被查不悔改

无证酒驾无牌车再被查

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,在沧乐线盐山县韩集路段,盐山交警大队千童中队民警执勤时,查处了一起酒驾违法行为。

6月10日21时30

分,在沧乐线盐山县韩集路段,盐山交警大队千童中队民警执勤时,拦停一辆无牌照的摩托车,并对驾驶人张某进行例行检查。民警发现,张某嘴里喷出浓浓的酒味儿。

张某一一直狡辩,说他骑的是电动自行车。在狡辩无果的情况下,张某只得接受酒精检测,结果显示他涉嫌酒后驾驶机动车。

在进一步核查时,民警发现,张某在5月

14日曾因酒驾被暂扣了驾驶证,此次属于无证酒后驾驶无牌摩托车。

目前,此案还在进一步处理中。